
Милан Кнежевић о уставним реформама у Црној Гори: Поново занемарени интереси српског народа. Пропустили смо велику прилику да српски језик, након пописа становништва, нормирамо као службени
уторак, 07 јул 2026 19:13

Председник Демократске народне партије Црне Горе Милан Кнежевић рекао је да
је постигнути договор између власти и опозиције о уставним реформама резултат
политичког компромиса и да су "поново занемарени интереси српског народа".

  

  

"Пропустили смо велику прилику да српски језик, након пописа становништва,
нормирамо као службени – равноправан са црногорским, који је у овом тренутку
мањински. То није само питање права Срба, већ равноправности свих грађана Црне
Горе", истакао је  Кнежевић за РТС.

  

Подсетимо, прексиноћ је одржан састанак власти и опозиције под капом Европске уније
и амбасадора Јохана Сатлера, на којем су договорене уставне промене. Оне се односе
на јачање независности правосуђа, на укидање имунитета члановима Владе за кривична
дела злоупотребе службеног положаја, на питања независности Централне банке и део
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су европске агенде. У променама Устава нема српског језика, односно изједначавања
статуса са црногорским, јер је српски, по попису, језик којим се највише говори у Црној
Гори.

  

Говорећи о одлуци да његова странка почетком године напусти извршну власт,
Кнежевић је рекао да је тим потезом "желела да укаже на недостатак политичке воље
да се отворе питања која се тичу положаја српског народа".

  

"Да су српски министри и посланици поручили да нема уставних промена без
српског језика, премијер (Црне Горе Милојко Спајић) не би могао да уђе у овај
процес. Уместо тога, прихваћено је да се о најважнијим идентитетским питањима
поново не разговара", поручио је лидер Демократске народне партије.

  

Кнежевић наводи да ДНП није тражила измену Устава која би подразумевала
референдум, већ допуну којом би српски језик, уз црногорски, добио статус службеног.
Појашњава да је то било могуће обезбедити двотрећинском већином у парламенту, али
да за такав договор није било политичке воље.

  

"Када смо тражили разговор о српском језику, речено нам је да то није питање за владу,
већ за парламент. Двадесет дана касније, управо је влада покренула уставне промене
које се тичу правосуђа. Зато сматрам да је изневерена изборна воља грађана који су нас
подржали", истакао је и додао да ДНП неће подржати предложене уставне измене и да
ће наставити институционалну борбу за питања која сматра кључним за српски народ у
Црној Гори, укључујући статус српског језика, држављанство, заставу и химну.

  

Како је подвукао, "ДНП ће бити једина странка која неће гласати за ове уставне промене
јер у њима нема српског језика".

  

(РТ Балкан)
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